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                                                                 Наталії ШМАЙДЕНКО 

 

Шановна пані Наталія! 

 

На Ваш запит від 12.06.2023 № 106-36(з) щодо отримання публічної 
інформації про найпростіше укриття, що розташоване за адресою: проспект 
Правди, 31А від 09.06.2023 Подільська районна в місті Києві державна 
адміністрація, в межах повноважень, інформує. 

Відповідно до законодавства України з питань цивільного захисту та вимог 
Кодексу цивільного захисту України (далі – Кодекс) для забезпечення захисту 
населення у разі виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного 
характеру, соціальних і воєнних (бойових) дій та терористичних актів в 

Подільському районі міста Києва створено фонд захисних споруд цивільного 
захисту, який включає: сховища, споруди подвійного призначення та 
найпростіші укриття. 

Основні вимоги щодо використання захисних споруд цивільного захисту 
передбачені Кодексом цивільного захисту України, постановою Кабінету 
Міністрів України від 10 березня 2017 року № 138 «Деякі питання використання 
захисних споруд цивільного захисту» та наказом Міністерства внутрішніх справ 
України від 09.08.2018 № 579 «Про затвердження вимог з питань використання 
та обліку фонду захисних споруд цивільного захисту» (зі змінами). 

Поряд  з  цим повідомляємо, що  17 лютого 2022 року комісією у складі: 
працівників управління житлово-комунального господарства, працівника 
відділу з питань цивільного захисту Подільської районної в місті Києві 
державної адміністрації та представника ОСББ «Правди, 31А» було проведено 
обстеження найпростішого укриття (підвальне приміщення), що розташовано за 
адресою: проспект Правди, 31А. За результатами обстеження складений Акт 

оцінки об’єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо можливості його 
використання для укриття населення як найпростішого укриття. 
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Додаток: копія Акту оцінки об’єкта (будівлі, споруди, приміщення) щодо 
можливості його використання для укриття населення як найпростішого укриття, 
розташованого за адресою: проспект Правди 31А, на 3 арк., в 1 прим. 

 

З повагою  

 

Заступник голови                                                               Микола ДУБОВИК 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Станіслав Мазур 

Андрій Амедро  482 51 59 


